

महत्वपूर्ण एवं खास

चिकन दुकान के पास खड़े ट्रक पार

रायपुर (आरएनएस)। खरोरा स्थित यादव चिकन दुकान के पास खड़े ट्रक को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर खरोरा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

सूने मकान का टूटा ताला, लाखों रुपए के जेवर पार

रायपुर (आरएनएस)। अरिहंत नगर आमामानाका स्थित सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोरों ने आलमारी में रखे लाखों रुपए के जेवर पार कर दिए। प्रार्थी की शिकायत पर आमामानाका पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

पुरानी रंजिश के चलते युवक से मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। श्रीनगर स्थित उमा हार्डवेयर के पास कल शाम पुरानी रंजिश के चलते एक युवक ने दूसरे युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर खमतगई पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

चाकू लहराते दो युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। दो अलग-अलग थाना क्षेत्रों में चाकू लहराते दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। प्रार्थी ने आरोपियों के पास से चाकू जब्त किया है।

पैसेंजर व एक्सप्रेस ट्रेन 28 जुलाई से 3 अगस्त तक किरंदुल नहीं जाएगी

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर संभाग के विभिन्न इलाकों में नक्सलियों द्वारा बेनर-पोस्टर लगाकर 28 जुलाई से 03 अगस्त तक शहीद सप्ताह मनाया जा रहा है।

भू-विस्थापितों ने कहा: वादाखिलाफी नहीं चलेगी, पांच अगस्त को खदानबंदी की चेतावनी दी

कोरबा। किसानसभा ने एसईसीएल प्रबंधन पर नौकरी, बसावट व अन्य मांगों के निराकरण के नाम पर आशासन देकर वादा-खिलाफी का आरोप लगाया है।

हरेली पर रहेगी धूम : सीएम हाउस में आयोजन की जोरदार तैयारी

पाटन के कटसा गांव से मुख्यमंत्री बघेल करेंगे गोमूत्र खरीदी की शुरुआत

किसान सम्मेलन का भी होगा आयोजन, मुख्यमंत्री करेंगे किसानों से चर्चा

नये कृषि उपकरणों की होगी लांचिंग

रायपुर (आरएनएस)। हरेली छत्तीसगढ़ी संस्कृति, कृषि संस्कृति, परम्परा, लोक पर्व एवं पर्यावरण की महत्ता को दर्शाता है।

निवास में तैयारियां जोर शोर से शुरू हो गई हैं। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ी लोक कलाकारों द्वारा सुआ, कर्मा, ददरिया और गेड़ी नृत्य की प्रस्तुति दी जाएगी तथा हरेली गीत भी गाए जाएंगे।



को बढ़ावा मिलेगा। विशेषज्ञ मानते हैं कि कृषि के साथ पशुपालन का कार्य करने से किसान अपनी आय दोगुनी करने का लक्ष्य हासिल कर सकते हैं।

बैलगाड़ी से पहुंचेंगे पञ्जास्थल- मुख्यमंत्री हरेली पञ्जास्थल में बैलगाड़ी से पहुंचेंगे।

नये कृषि उपकरणों की होगी लांचिंग - किसान सम्मेलन का खास आकर्षण नये कृषि उपकरणों की लांचिंग होगा।

जिसके माध्यम से फिटिलाइजर और कीटनाशक की समुचित मात्रा में काफी कम समय में छिड़काव हो सकेगा।

आधुनिक तरीके से खेती के संबंध में और खेती में आई नई तकनीक के बारे में जानकारी ले सकेंगे।

छत्तीसगढ़ी खेलों की होगी धूम - हरेली खेती का त्योहार है और साथ ही छत्तीसगढ़ में खेलों का सबसे बड़ा दिन। इस मौके पर छोटे बच्चों को गेड़ी चढ़ते ही हैं बड़े बुजुर्ग भी गेड़ी चढ़ते हैं।

खेती किसानों पर होगी चर्चा- हरेली का त्योहार अच्छी फसल की कामना के लिए सबसे खास त्योहार है।

योजना बनाने का भी मुख्यमंत्री कृषक सम्मेलन में किसानों से बातचीत करेंगे। मुख्यमंत्री स्वयं किसान भी हैं इसलिए अपने अनुभव भी साझा करेंगे।

गोमूत्र खरीदी इसलिए- छत्तीसगढ़ सरकार जैविक खेती की ओर राज्य को ले जाने की दिशा में लगातार कार्य कर रही है। इसके लिए आवश्यक है कि गोवंश संवर्धन हो और इनका पालन किसानों के लिए उपयोगी हो।

अधिकारी व कर्मचारी गए हड़ताल पर, कामकाज ठप

कोरबा। छत्तीसगढ़ अधिकारी-कर्मचारी फेडरेशन के आह्वान पर केन्द्रीय कर्मचारियों के समान महंगाई भत्ते डीए और मकान किराया एचआर की मांग को लेकर आज से राज्य सरकार के अधिकारियों व कर्मचारियों के पांच दिवसीय हड़ताल पर चले जाने के कारण सरकारी कार्यालयों का कामकाज पूरी तरह ठप हो गया।



रहा है। शासन से कई बार महंगाई भत्ता व मकान किराया को बढ़ाकर केन्द्र सरकार के कर्मचारियों के समान दिये जाने की मांग की गई, लेकिन सरकार का रवैया उदासीन बना रहा।

तो 25 जुलाई से राज्य सरकार के सभी अधिकारी व कर्मचारी अपने हक के लिए आंदोलन करने को बाध्य हो जाएंगे। उनकी हड़ताल 29 जुलाई तक चलेगी। इस दौरान किसी प्रकार की यदि अप्रिय स्थिति बनती है तो इसके लिए राज्य सरकार जिम्मेदार होगी।

जबकि विकासखंड स्तर के अधिकारी व कर्मचारी विकासखंड मुख्यालय में एकत्रित होकर धरना प्रदर्शन में शामिल हुए। इसके लिए जहाए पोड़ी उपरोड़ा एवं कटधारा ब्लाक के अधिकारी-कर्मचारी कटधारा पहुंचकर धरना प्रदर्शन किये वहीं पार्ली क्षेत्र के अधिकारी व कर्मचारियों ने वहां पर धरना प्रदर्शन में हिस्सा लिया।

शिक्षक वेलफेयर एसोसिएशन की जिला कार्यकारिणी गठित

कोरबा। छत्तीसगढ़ शिक्षक वेलफेयर एसोसिएशन जिला इकाई कोरबा की बैठक शिक्षक सदन घंटाघर में हुई है। एसोसिएशन के प्रांताध्यक्ष डॉ. गिरिश केशवकर व प्रांतीय सचिव तरुण प्रकाश वैष्णव की अध्यक्षता में सर्वसम्मति से कोरबा जिला कार्यकारिणी का गठन किया गया।

बीपी रात्रे, कलाराम मल्होत्रा, सह सचिव अजय जायसवाल, यशोदा कंवर, अशोक बंजारे, चलेश्वरी साहू, प्रवक्ता प्रकाश राजवडे, चंद्रशेखर गौरहा, भरत सिंह ध्रुव, मीडिया प्रभारी शिव साहू, संजय चंद्रा, मिलाप सिंह कंवर, संगठन सचिव अरविंद पैगोर, तेज सिंह भारद्वाज, संगीता दिग्वसकर, रीता चौधरी, नीराम इंदु खाखा, विनोद रत्नाकर, स्वाति तिवारी, वीणा राही तोमर, सांस्कृतिक सचिव श्रद्धा वर्मा, पिंकी लाल, दिलीप कुंरे, सुनीता डोंगरे, कार्यकारिणी सदस्य नमिता कडवे, उषा साहू, सचि तिवारी, सागर सिंह कमल, प्रीतमलाल राजवडे, हेमा शर्मा, दयाराम खुटे को शामिल किया गया।

एबीवीटीपीएस में 526 व्यक्तियों को लगाया गया कोविड-19 के बूस्टर डोज

कोरबा। आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में अटल बिहारी वाजपेयी ताप विद्युत संयंत्र (एबीवीटीपीएस) मंडवा में 18 वर्ष से अधिक उम्र के 526 व्यक्तियों को निःशुल्क कोविड-19 बूस्टर डोज लगाया गया।



इसमें 484 कोविशील्ड एवं 42 डोज को-वैक्सीन के शामिल हैं। मुख्य अभियंता एचएन कोसरीया ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रेरित करने के लिए प्रार्थमिकता के साथ बूस्टर डोज लगवाया।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. आरके.सिंह के निर्देश पर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बलौदा के खण्ड चिकित्सा अधिकारी डॉ.एस. गुप्ता, ब्लॉक प्रोग्राम मैनेजर पार्थ सिंह और अटल बिहारी वाजपेयी ताप विद्युत संयंत्र के समन्वय से आयोजित हुआ। इसमें अति.मुख्य अभियंता रामजी सिंह, वरिष्ठ चिकित्साधिकारी डॉ. आरके साहू, चिकित्सा अधिकारी डॉ. कल्पदीप देव डॉ. प्रवीण पटेल, डॉ. पल्लवी साहू एवं बलौदा सीएचसी के स्टाफ नर्स एवं कर्मचारियों का सहयोग रहा।

चुईया में जलजमाव से ग्रामीणों की बड़ी मुश्किलें

कोरबा। ग्रामीण विकास के नाम पर सरकार करोड़ी रुपए पानी की तरह बहा रही है। मगर गांव की सूरत बिगड़ती जा रही है। कोरबा जिले के ग्रामीण इलाके में जलभराव से लोगों की मुश्किलें बढ़ गई हैं। गांव में नालियों का निर्माण न कराए जाने से गलियों में लबालब पानी भरा हुआ है। रास्ते पर कीचड़ की भरमार है। बारिश के मौसम में जिले के अधिकांश गांव के हालात बदतर हो चुके हैं।

ग्रामपंचायत के भट्ठागांव की हर साल बारिश के मौसम में इसी तरह गांव की सूरत बिगड़ जाती है। कुछ साल पहले इस गांव में गली का कंक्रीटीकरण किया गया। मगर उस दौरान एंजेंसी द्वारा नालियों का निर्माण नहीं कराया गया। जिसके कारण बारिश के पानी की निकासी नहीं हो पा रही है।

वाला कोई नहीं है। अफसरों के इस रवैए को लेकर ग्रामीणों में आक्रोश देखा जा रहा है। न सिर्फ भट्ठागांव बल्कि जिले के अधिकांश ग्रामीण क्षेत्र में यही हालात हैं। गांव के विकास के नाम पर भीतरी सड़कों का जीर्णोद्धार किया गया है। लेकिन नियम के तहत नालियां का निर्माण नहीं किया गया। जिसके कारण बारिश के मौसम में यह हालात उत्पन्न हो जाते हैं। पानी के भराव की वजह से कंक्रीट भी उखड़ने लगे हैं जिससे सरकार को भी आर्थिक क्षति पहुंच रही है।

अमृत महोत्सव : उज्ज्वल भारत, उज्ज्वल भविष्य ऊर्जा महोत्सव मनाएगा बिजली विभाग, योजनाओं की देंगे जानकारी

कोरबा। आजादी का अमृत महोत्सव के तहत बिजली विभाग उज्ज्वल भारत, उज्ज्वल भविष्य ऊर्जा थीम पर महोत्सव मनाएगा। जिसमें नुकड़ नाटक व के साथ वीडियो, ऑडियो के जरिए प्रोजेक्टर पर लोगों को ऊर्जा निगम की योजनाओं के प्रति जागरूक किया जाएगा। योजनाओं से लाभान्वित होने वाले लाभार्थियों को बुलाकर सम्मानित भी किया जाएगा।

मजरा-टोला विद्युतीकरण योजना, मुख्यमंत्री शहरी विद्युतीकरण योजना, मुख्यमंत्री विद्युतीकरण अधोसंरचना विकास योजना जिसके अंतर्गत सब.स्टेशनों का संभरण, सोलर रूफटॉप योजनाओं, शौभिय योजना व अन्य कार्य शामिल हैं इसके बारे में अगस्त कराया जाएगा।

उसकी जानकारी भी दी जाएगी। उज्ज्वल भारत, उज्ज्वल भविष्य ऊर्जा कार्यक्रम में लोगों को आजादी से अब तक बिजली व्यवस्था में किए गए परिवर्तन आधुनिकीकरण और नवीनीकरण के बारे में जानकारी दी जाएगी। कोरबा में आयोजित होने वाले कार्यक्रम में सीएसपीडीसीएल व एनटीपीसी व जिला प्रशासन की सहभागिता रहेगी। इसके तहत 28 जुलाई को कर्मचारी प्रशिक्षण केंद्र एनटीपीसी टीओनशिप कोरबा में और 29 जुलाई को अग्रसेन भवन कटघोरा में यह कार्यक्रम आयोजित होगा।

Advertisement for Social Justice Union, featuring a logo with 'SJU' and text in Hindi and English. It lists services like legal aid, labor issues, and provides contact information for their office in Raigarh, C.G.

ने और समय देने से इंकार कर दिया और प्रधान पर झूठा आश्वासन देने का आरोप लगाते हुए आंदोलन का ऐलान किया। इस दौरान दामोदर श्याम, रेशाम यादव, बलराम, दीना, सनत, रघु, मोहन कौशिक, टकेश्वर, राजेश, डुमन, विजय, नरेंद्र, घनाराम, हेमलाल, बजरंग सोनी, शेखर, बेदराम, कि एसईसीएल ने कुसमुंडा, गेवरा, कोरबा, दीपका क्षेत्र के खदान के लिए कई गांव का अधिग्रहण किया है, लेकिन आज भी बड़ी संख्या में भू-विस्थापित रोजगार के लिए कार्यालयों के चक्कर काट रहे हैं। कुसमुंडा में जमीन के बदले रोजगार की मांग को लेकर 266 दिनों से

नारायण, मोहन यादव, अशवनी, बसंत चौहान, हरी शंकर, होरीलाल, सुमेन्द्र सिंह, रामप्रसाद, नागेश्वर पंकज, गोरीलाल सहित अन्य लोग उपस्थित थे। किसान सभा के जिला सचिव प्रशांत झा ने कहा कि एसईसीएल ने कुसमुंडा, गेवरा, कोरबा, दीपका क्षेत्र के खदान के लिए कई गांव का अधिग्रहण किया है, लेकिन आज भी बड़ी संख्या में भू-विस्थापित रोजगार के लिए कार्यालयों के चक्कर काट रहे हैं। कुसमुंडा में जमीन के बदले रोजगार की मांग को लेकर 266 दिनों से

धरना प्रदर्शन चल रहा है। लेकिन प्रबंधन भू-विस्थापितों से हर बार केवल समय की मांग करता है और गुमराह किया जाता है। किसान सभा के जिलाध्यक्ष जवाहर सिंह कंवर, दीपक साहू, जय कौशिक, भू-विस्थापित रोजगार एकाता संघ के दामोदर श्याम, रेशाम यादव, बलराम, रघु ने कहा कि जिनकी जमीन एसईसीएल ने ली है। जापान में प्रभावित गांवों में बिजली और पानी की सुविधा निःशुल्क देने व अन्य सभी प्रभावित छोटे-बड़े खातेदारों को स्थाई नौकरी देने, आर्थिक अधिग्रहण पर रोक लगाने, मकानों का मुआवजा व अन्य मुद्दों को लेकर पत्र दिया।

कार्यालयों का घेराव करने और दफ्तरों में तालाबंदी की चेतावनी भी दिया है। संगठन का कहना है कि छत्तीसगढ़ किसान सभा भू विस्थापितों रोजगार एकाता संघ की संयुक्त रूप से एसईसीएल गेवरा महाप्रबंधक के कार्यालय में कुसमुंडा व गेवरा महाप्रबंधक के साथ सभी क्षेत्रों के भू-विस्थापितों के लिंबित रोजगार, बसावट व प्रभावित गांव की मूलभूत समस्याओं को लेकर बैठक में लगभग 3 घंटे तक चर्चा हुई। जिसमें एसईसीएल की ओर से बैठक में मांगों को पूरा करने के लिए और समय मांगा। जिस पर भू-विस्थापितों

कार्यालयों का घेराव करने और दफ्तरों में तालाबंदी की चेतावनी भी दिया है। संगठन का कहना है कि छत्तीसगढ़ किसान सभा भू विस्थापितों रोजगार एकाता संघ की संयुक्त रूप से एसईसीएल गेवरा महाप्रबंधक के कार्यालय में कुसमुंडा व गेवरा महाप्रबंधक के साथ सभी क्षेत्रों के भू-विस्थापितों के लिंबित रोजगार, बसावट व प्रभावित गांव की मूलभूत समस्याओं को लेकर बैठक में लगभग 3 घंटे तक चर्चा हुई। जिसमें एसईसीएल की ओर से बैठक में मांगों को पूरा करने के लिए और समय मांगा। जिस पर भू-विस्थापितों